

秋天

一年四季,我最喜欢的是秋季。秋天是有气味的,桂花香、水果香、稻谷香……每一种香味都那么令人陶醉。

每到秋天,我就会想念外婆门口的那棵柿子树,那又大又红的柿子就像一个个金色的小灯笼高挂枝头,空气里弥漫着一阵阵沁人心脾的香味。我还会想念奶奶家门前的银杏树,秋风吹过,金黄的银杏树叶从树枝上飘落下来,就像一只只美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞。飞舞的蝴蝶落在地上,又给小路铺上了一层厚厚的黄地毯。对了!还有那美丽的枫树林,火红的枫叶就像一枚枚邮票,邮来了秋天的凉爽。

秋天从远方匆匆地来,向远方匆匆地去。秋天很短,我们要珍惜这如诗如画的秋天。

小记者 周梓昊

美丽的秋天

当一阵凉爽的清风吹过,秋姑娘便踏着轻快的脚步向我们走来了。让我们走进秋天,去感受迷人的秋天美景吧!

秋天,是一个金桂飘香的季节。看,那一眼望不到边的桂花林,飘来了一阵浓浓的桂花香,沁人心脾。

秋天,是一个菊花开放的季节。看,那朵朵菊花像一个个美丽的仙子,在秋风中翩翩起舞。

秋天,是一个红枫似火的季节。看,那一片层林尽染的枫树林里燃烧着一团团红红的火焰,照亮了整片森林。

秋天,是一个五谷丰登的季节。看,稻谷笑弯了腰,高粱涨红了脸,玉米乐开了花……那一望无际的田野,像一片五彩的海洋。

秋天,是一个果子成熟的季节。看,橘子穿上了橙黄色的外衣,果实累累,把树枝都压弯了。红彤彤的柿子,像一盏盏红红的小灯笼挂满枝头。

秋天是一个美丽的季节,是一个丰收的季节。我爱你,秋天,爱你独一无二的美!

小记者 张茗越

有趣的橡皮泥

今天中午吃过午饭,我的好朋友周芷乐送给我一大包橡皮泥。放学后完成了作业,我就迫不及待地吧橡皮泥拆开来玩了。

我把绿绿的橡皮泥放在手上捏一捏,软软的真舒服!扯一扯,绵绵的,真好玩!我想用它做一份手工作品,做什么好呢?这时,我正好看到奶奶提着个篮子准备买菜做晚饭,我灵光一闪,就做个小篮子吧!

我扯下一小块橡皮泥,小心翼翼地揉,小心翼翼地捏,先捏成篮子底部,再扯一块橡皮泥捏成长方形,然后把长方形的橡皮泥沿着篮子底部小心翼翼地粘在一起,这样篮身就被我做好了。接着我又把剩下的橡皮泥搓成了拱形,把它粘在篮子的左右两侧,这样提手也完成了。整个篮子完成后,我用细铁丝在篮子的一边刻画了小花和小草呢!

橡皮泥真好玩,它不仅锻炼了我的动手能力和想象能力,还可以让我的手变得更灵巧!

小记者 叶一萱

运动会

操场上人山人海、热闹非凡,欢呼声、叫喊声接连不断,原来这里正在举行一年一度的运动会呢!跳远赛场、垒球赛场,运动员们都使出了浑身的解数,惊叹声也连连传来。

最激动人心的还是接力赛。比赛前,每班排好队伍随时准备应战,有的运动员脸色严肃,看起来非常紧张;有的运动员脸带微笑,自信满满;有的运动员在原地抬腿跑跳做热身。

“呼!”随着一声枪响,我们班的第一棒飞毛腿潘滢瑾拿着棒子像豹子一样冲了出去。太好了!我们班暂时领先,潘滢瑾把棒子递给了谢铠悻,谢铠悻飞快地接过棒子像一阵风一样卷了出去……快到我了我,我紧张得心都快跳到嗓子眼了。我接过棒子时,飞快地跑着,感觉自己像一道闪电一样,听到边上的同学喊加油,我连吃奶的劲都使上了……

虽然今年的运动会上我们班成绩不理想,但我们团结友爱,积极向上。

小记者 王恺



《秋收》小记者 楼书榕



《红樱桃》小记者 吴雨宸

狮子校长

森林里,动物学校开学啦。小动物们围坐在一起,狮子校长走上讲台说:“大家好!我是你们的新校长。”话音刚落,台下就响起了热烈的掌声。

小兔白白看着威严的新校长,小心翼翼地问:“狮子校长,您会很凶吗?”狮子校长摸了摸浓密的长胡子,响亮地说:“只要你们不调皮捣蛋,努力学习,同学之间和睦相处,我非常愿意做一个平易近人的校长!”

这时,总爱丢三落四的小狗汪汪想起自己有东西忘带了,便问:“校长,我有东西忘家里了,可以回去拿吗?”校长温和地回答:“当然可以!不过丢三落四可不是好习惯,一定要把它改掉哦!”小狗使劲地点点头,飞也似的往家里跑去。

台下其他小动物看到新校长这么好相处,又一次响起了热烈的掌声。

小记者 徐沫



《梦的小屋》小记者 叶一萱

我的玩具手枪

我有一把玩具手枪,它是我读幼儿园大班的时候妈妈奖励给我的,因为我围棋比赛获奖了。

这把玩具枪的主体是深蓝色的,有一个小小的枪口,一个小小的瞄准镜和黄色的小扳机。它能瞄得很准,可是因为我的淘气,子弹常常会听话地飞出来,飞到床底下、楼下、沙发底下。每当这个时候,妈妈总会责怪我:“早知道你这么顽皮,就不给你买这个玩具枪了。”我便马上向妈妈保证:“下次不会了。”这时,准能看到妈妈爱的笑容。

每当放假的时候,我就经常拿起玩具手枪和我的小伙伴们一起玩枪战,从中我能收获到很多很多的乐趣。

这把玩具手枪已经陪伴我两年多了,我喜欢我的玩具手枪。

小记者 刘珂旭

我爱秋天

秋风轻轻地吹,秋雨绵绵地下,不知不觉秋天已经悄悄来到。

秋天是什么颜色呢?秋天是稻田里的一抹金黄;秋天是高粱地里的一片火红。秋天是那土黄的梧桐树叶纷纷扬扬向我们招手,好像在对我们说:“再见了,我要回到大地妈妈的怀抱。”秋天是金黄色的银杏树叶摇着一把把小扇子,给人们送来秋的礼物。

我最爱秋天那五颜六色的菊花,秋风一吹,菊花仙子们竞相开放,红的、白的、黄的、蓝的……真是五彩缤纷,绚丽耀眼,美丽极了!

啊!秋天,是我最迷恋的季节!

小记者 蓝渝诺

我的妈妈

我的妈妈长得小巧玲珑,一张巴掌脸还剪着一头童发,看起来就像一个小学生。

妈妈平时对别人都很温柔,每次和我说话的时候,总是眉开眼笑的,眼神里透露出的全是浓浓的爱。每当我做错事情时,她总是耐心地和我讲道理,不厌其烦地教育我,教我如何做个好孩子。

妈妈每天都有做不完的事,她白天要上班,下班回到家还要洗衣服、做家务,放学后还要辅导我做作业。妈妈虽然身材很娇小,但是她很能吃苦耐劳,从来喊不累。我真想快快长大,帮她分担一点。

妈妈不仅有一双勤劳的双手,还有一颗善良的心,遇到他人需要帮忙的时候,她总会主动去帮助别人。我很感谢妈妈养育我长大,教会我很多做人的道理。我很庆幸有这样一位好妈妈。

小记者 吴昕宜

争当环卫小工人

一天,小兔、小狗和小猫来到森林里玩。咦,今天的森林怎么和往日不一样呢?三个好朋友仔细一看,草地上有果皮,小河边有空瓶子……哎呀!小树为什么也低下了头?原来是它的身体被风筝线缠住了。

三个小伙伴你看看我,我看看你,一下就心领神会了。小兔率先跑去清理河道,小狗跑得快就负责清理草地上的果皮垃圾,小猫爬树厉害,它帮小树拆开风筝线。小树长舒一口气对小猫说:“谢谢!谢谢你帮我松了绑,现在我舒服多了!”

三个好朋友看着恢复原貌的森林会心地笑了。可是,怎样才能让森林一直保持干净清爽呢?不久,一块崭新的小木牌立在了森林的入口处,木牌上写着:请爱护环境,做好垃圾分类!

小记者 曹舒皓



《黑天鹅》小记者 吴昕宜

三个好朋友

一个阳光明媚的早晨,大象灰灰、小狗汪汪和小兔白白约好一起去公园里玩。

今天,公园里来了好多小动物,热闹非凡。公园里的游玩项目可真多,每一项都深深吸引着小伙伴们。你看,滑梯那里排成了长龙似的队伍,独木桥那儿笑声不断,还有踩高跷、跷跷板……先玩什么呢?小动物们总爱往最热闹的地方凑,三个小伙伴也一样,他们很有默契地一起跑到滑梯面前。他们排在长长的队伍后面,好长时间才轮到。

小狗汪汪第一个上,他坐在滑梯的顶上,兴奋地喊:“我下来啦!”汪汪话还没喊完,哧溜一下,就从滑梯顶上滑到底了。坐在滑梯底的汪汪还没回过神来,一抬头见大象灰灰慢悠悠地滑下来了,汪汪赶紧转身离开,逗得小兔白白哈哈大笑。小兔白白迫不及待地爬上滑梯,大喊一声:“我来也”,就顺着滑梯滑到底。

接下去他们又玩了独木桥,踩高跷……这一天,他们过得快乐极了。

小记者 楼彤